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Žáci U15 vezou dvě vítězství z dalekého Liberce!

Tento rok si opravdu projedeme cely sever Čech a nejdelší cesta nás čekala hned na úvod,
Liberec. Tímto bych chtěl poděkovat všem rodičům za ochotu a odvoz hráčů na zápasy. Ale
zpět k zápasům. Je již tradicí, že ať přijedeme kam přijedeme, tak soupeř je vždy vyšší a
urostlejší. Ne jinak tomu bylo v Liberci. Co nám chybí na výšce, však doháníme
basketbalovostí. A když to nestačí, máme svého Davida, který nám taky dobře narostl. Díky

za něj.

 

02.10.2021 BA Lynx Liberec - ADFORS Basket Litomyšl 50:85 (13:21
25:47 36:65)
Michal Broulík - 20, David Kubíček - 20, Dominik Suchomel - 15, Tomáš Míča - 13, Tadeáš Tichý -
 9, Jakub Ripka - 6, Lukáš Pavliš - 2, Adam Diblík - 0

Zápasy ve větší hale nám vyhovují více, jelikož můžeme využít rychlého přechodu do útoku a v útočné fazi více
"roztáhnout" hru, abychom mohli hrát 1na1. A přesně tohle nám hala v Liberci nabídla. Z naší celoplošné
obrany a tlaku na míč jsme se dostávali do rychlých zakončení, které jsme však ne vždy úspěšně proměnili.
Hra 1na1 až tak úspěšná nebyla. Soupeř se dokázal rychle zatáhnout a nájezd do 2-3 hráčů neměl nárok na
úspěch. Co však fungovalo skvěle byla spolupráce s Davidem. David jako jediný hráč ročníku 2007 táhl tým.
Výborně v obraně, kde si pohlídal většinu doskuků a v útoku výborně fungovala 4 a kříž. Když už to nešlo ani
1na1, ani přes Davida, tak Dominik nasadil za 3 a jeho 5 úspěšnych pokusů v zápase je velmi slušný počin.
Skóre o 35 bodů vypadá jednoznačně, ale soupeř byl velmi zdatný a nemohli jsme si dovolit vypustit ani malou
část zápasu. 

 

02.10.2021 BA Lynx Liberec - ADFORS Basket Litomyšl 32:73 (12:25
16:37 24:51)
David Kubíček - 32, Tomáš Míča - 13, Tadeáš Tichý - 10, Dominik Suchomel - 8, Adam Diblík - 4,
Lukáš Pavliš - 4, Michal Broulík - 2, Jakub Ripka - 0

Druhý zápas byl hodně podobný tomu prvnímu. Náš náročný basketbal v 8 hráčích nejde úplně hrát pořád a
postupně hráčům docházely síly. Síly však docházely i soupeři, který měl daleko početnější sestavu. Kdyby
Michal proměnil všechny své najezdy, tak by atakoval 40 bodů na zápas. Bohužel skončil na 2. Zato David si
pod košem doslova dělal co chtěl a ve spolupráci z guardy byly některé akce doslova ukázkové. 

Jak jsem psal již výše, výsledky vypadají jasně, ale hra byla dost vyrovnaná. A určitě to nebylo jen o Davidovi.
Zápasy odmakal celý tým. A po dvou odehraných kolech musím říct, že si ten tým sedl dobře a je tam spoustu
pasaží, kde je radost se na ně dívat. Na to, že mícháme 3 různé týmy, ač nečekaně dobře. Basket se hraje na
body, ale ty vychazí z dobré obrany. Tam odvedli spoustu černé práce Lukáš s Kubou. Jen tak dál kluci. 

05.10.2021 Zbyněk Tichý
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